



Коммерсантъ: "Сотрудник ЦБ отстреливался от сокращения"

Узнав об увольнении, он убил троих и покончил с собой

Вчера в Благовещенске замначальника главного управления Центробанка РФ по Амурской области Владимир Левкин, попавший под сокращение, расстрелял трех человек, в том числе своего непосредственного начальника, и покончил с собой, взорвав гранату.

Трагедия произошла около 17:30 по местному времени (11:30 мск) в здании ГУ ЦБ, расположенном в переулке Святителя Иннокентия. Явившись на работу с карабином «Сайга-410» со складным прикладом и гранатой, Владимир Левкин беспрепятственно попал в охраняемое здание, а затем в коридоре первого этажа застрелил Валерия Смагина, отвечавшего в управлении за безопасность. Очевидно, тот все-таки пытался помешать вооруженному мужчине. Через пару минут убийца поднялся в кабинет и. о. руководителя управления Татьяны Рахиловой, в котором также находилась начальник одного из отделов Светлана Федотова, расстрелял их, а затем покончил с собой, взорвав прижатую к телу гранату.

Представитель следственного управления СКР по Амурской области Алексей Лубинский сообщил, что возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц). По главной версии следствия, трагедия напрямую связана с проблемами господина Левкина на службе.

Господин Левкин перевелся в ГУ ЦБ по области из Райчихинска, где возглавлял городской расчетно-кассовый центр. По информации близких к управлению источников, Владимир Левкин периодически конфликтовал с госпожой Рахиловой, которая недавно стала и. о. руководителя после ухода на пенсию Юрия Корнилова. В настоящее время в ГУ ЦБ идет реорганизация, в результате которой управление должно стать отделением Дальневосточного управления ЦБ. Соответственно, в главке начались крупные сокращения. Под сокращение попала и должность Владимира Левкина -- оставить свой пост он должен был в феврале.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По данным источников «Ъ», накануне госпожа Рахилова объявила об этом Владимиру Левкину, предложив небольшую компенсацию и должность с окладом около 20 тыс. руб. До этого господин Левкин зарабатывал довольно прилично, что позволяло ему обеспечивать всем необходимым супругу-домохозяйку и дочь-инвалида. Очевидно, сообщение об увольнении и заставило его взять в руки оружие. Причем, по информации из ГУ ЦБ, на новую должность с понижением оклада господин Левкин первоначально согласился.

Следствие полагает, что непосредственной целью господина Левкина являлась начальник управления, а два других сотрудника ГУ ЦБ стали случайными жертвами. При этом, по отзывам сотрудников управления, господин Левкин до сих пор считался весьма спокойным и уравновешенным человеком.

Заместитель председателя ЦБ РФ Георгий Лунтовский назвал события в Благовещенске «ужасной трагедией», пообещав оказать помощь семьям погибших сотрудников.

Отметим, что за несколько часов до ЧП губернатор области Олег Кожемяко, выступая на сессии регионального заксобрания, проведение которой по просьбе главы региона срочно перенесли с 29 на 27 января, заявил о сложной ситуации на рынке труда Приамурья. «Поступают тревожные звонки по сокращению штатов на некоторых предприятиях. Все это связано со снижением объемов производства. Готовится комплекс мер по удержанию стабильной ситуации на рынке труда», - отметил господин Кожемяко.

Газета "Коммерсантъ" №13 от 28.01.2015, стр. 4

Павел Кошеленко, Благовещенск; Николай Сергеев

28 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/888821>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
